

Nové zprávy domácí.

(Pokračování ze str. 1.)

Hořlavé stěhování se neroz-
chu se států jiných neustává a
každá loď z jihu plivá jich val-
ký počet do St. Louis. Doud
není zřítko, jakým způsobem a
z jakých příčin k této krokem
pohnutí byli. Má se však za to,
že jde se tak hlavně přičiněním
dráh, které v Kansas posazky
na prodej mají a tajně (?) nechali
rozšířit mezi černochy správě, že
v Kansas a na severu vůbec ota-
kář je dobrý posemek, pomoc do
zářítka a republikánská správa
I sami jich snahy se nyní stavějí
pro stěhování. Významným
jez toto stěhování se dvou pří-
čin. 1) Že černochi jsou pohotově
oproti jím za pouhým slibem že
se jim poskytnou na severu živo-
ty, což jest důkazem, že tam
nemají blahobytu a svobody jaké
jim dávají sarručje. 2) Že bě-
loši tam, ač neuskávají ústavní
práva svých černochských spolu-
voličů, přece uznávají důležitost
a nutnou potřebu jich na jihu co
třída dělníků. Pakli že jim
(těmto) toto stěhování otevře
oči a poučí, že nesmí zavdávati
černochům příčinu k nespokojen-
osti, pakli nechť je vypudit z
jihu, může stěhování to mít ještě
účinky blahodárné.

Senator Ingalls z Kansas
nejví se ve světle přiléhá přilic-
vém vůči obvinění, které v sená-
tu proti němu učiněno. Jak zná-
mo, hned po jeho zvolení učiněna
byla v legislatuře která jej zvolila
sdání, že docílil zvolení koupí
několika hlasů. Zvolen vyšetro-
vací výbor, jehož většinu Ingalls
"omyla", menšina však obvinění
za podstatu a vyšetřování na
zjištění považovala. Legislatura
přistoupila k náhledu většiny a
nyní spor tento zavlečen do se-
nátu Spoj. St. Klade se mu za
vina, že docílil zvolení korupcí a
poupatnosti a že sám i jeho pří-
atelé pro něho tím způsobem
hlasy získali. Uvádí se, že poslan-
covi z Crawford Co. nabízeno
bylo 1000 dol. když svůj hlas
Ingallsovi odvezděl a že poslanec
ten 500 dol. obdržel. Dále že
poslanec z Greenwood, Lincoln
a Republic okresů nabízeno bylo
za jejich hlasy po 500 dol.; z Mc
Pherson Co. 800 dol. z Jewett Co.
1000 dol., z Harper Co. 250 dol.,
za jejich hlasy a poslanec Raybill
z Greenwood Co. vyplaceno bylo
250 dol. Obvinění toto pronášel
protivník Ingalls, Clark. Kan-
sas jest šťastným na takovéto
škandály. Jest tomu teprvé 3
nebo 4 roky, co podobný škandál
byl tam "provětrán."

Předpovídali jsme, že demo-
kratické v nyníjším kongresu bu-
dou nepokojně pokračovati v
bezpříkladném bezpráví, jakého
dopustili se v minulém; totiž
sesazování zvolené republikán-
ské poslance a dosazování nezvo-
lené. Neklamali jsme se. První
obětí jest Bisbee z Floridy. Pro-
tivník jeho Hull (dem.) vlastnil
si vítězství většinou 13 hlasů.
Bisbee vedl spor o zvolení před
soudem státním a dokázány byly
velké a četné podvody ve dvou
okresech, tak že nejvyšší soud
státu, skládající se ze samých de-
mokratů, odsoudil několik pro-
vinilců do kázně a nastříl gu-
verner aby zrušil pověřující list,
který Holbovi vydal a uznal
Bisbee za zvoleného. Vlak de-
mokratická většina v sněmovně
poslanec připustila nezvoleného
Hulla a odmítla Bisbee.
Te jest teprvé počátek. Demo-
kratická většina jest nepatrná a
to jest způsob jakým ji rozšířiti
hodlají. Můžeme tedy očekávati
více podobného bezpráví, —
mnohem více ještě, než v minu-
lém zasedání.

Sotva se senát zorganizoval,
nastalo "rozdělování kořisti",
totiž volení nových úředníků
senátu. Jižní senatoři tvoří vět-
šinu v senátu a arci ovládali též
nominace úpiné. Všechna četná
místa obsazena byla jichany, vy-
jma poslatatele, (sergent - at -
Arms) Předpovídali jsme vždy,
že demokracie, když nabyde
vrchu, bude úplně ovládnána od
jihu. Při této úpiné změně není
nemístné očekávati se do minu-
losti a porovnatí nyníšním jednáním
republikánů před 18 roky když
většinu v senátu dosáhli. Teďto

nesensování tehdejší úředníci
houfá a bez příčiny. Demokratic-
ký sekretář sněmovny zřekl a
byl nahrazen až tehdy, kdy
nebyl s to své povinnosti dále vy-
konávat. Členoher klerka Hickey
ponechal republikánů v úřadě
až do smrti jeho. Příručí jeho,
McDonald, byl též podržen, po
smrti klerka povýšen na jeho
místo a setrval v něm až do své
smrti, která se teprvé minulý rok
udála. Po několika letech, když
republikánové chtěli uděliti změnu
v úřadu poslatatele, opírali se to-
mu demokracie. Senator Doug-
lass pravil: "Činíme krok v ne-
pravém směru, když politické
dílo proskripce a politických
příčin činně změny, aby při-
snověním místo účinně bylo."
Brookridge pravil: "Obyčej
dávati politické odměny za služ-
by stranické jest systém nebes-
pešný, který konečně povede k
smutnému každé vlády na světě. Já
aspoň neovládám k odstraňování
těchto úředníků senátu." Jak pak se
srovávají tehdejší výpovědi s
nynějším jednáním demokratů?

NEBRASKA.

V Merrick Co. není ani jediný
saloon.

Příteli pondělí počne přelícení
krutých vražd Mitchella a Kat-
chuma.

Minulý čtvrtek přijelo sedm že-
lezničních vozů přistěhovalec do
Lincoln.

Clay Co. měla 54 obyvatelů v
roku 1870, teď má 8000 duší.

Na stavbě nového křídla ká-
znice se započne co nejdříve pra-
covati.

Saline Co. nemá rádnic, ani
vzemi a jen dva komisary; — tak
stěhuje Creteská Union.

Creteská Union soudí, že Saline
Co. bude mít do roku 1880 15,000
obyvatelstva.

P. H. Henneck (snad Hynek?)
zasílel se nedávno v Loup City,
Sherman Co.

Okresy Hall, Greeley, Howard,
Sherman a Valley hodlají založiti
vystěhovaleckou společnost.

V Dixon Co. uhotely minulý
týden dvě osoby v preinrní po-
žáru.

V Howard Co. dostavuje se
nová radnice.

V okolí Friend způsobily
preinrní ohně minulý dny mnohé
ztráty.

Humboldt "Sentinel" píše, že
je tam velká nouze o byty a 25
domů, by nabyto lehce nájemní-
ků.

V Crete odbývá se zitra (ve
čtvrtek) večer v síni p. Neděly
kaukus k seetvením kandidátní
listiny pro městské úřady.

Dle zákona přijatého minu-
lou legislaturou, netudou mayo-
rové a radní měst druhé třídy
mít žádný plat po 1. září t. r.

Valley Co. honosí se příčnými
pozemky a velkou úrodností,
však slibuje též státi se první
mezi těmi, kdo se mtoho rozvo-
du odděvají. Až obyvatelstva
čítá dosud málo tisíců, jest přece
podáno již k příštím sezení sou-
du 8 žalob pro rozvod.

V české osadě Slovaniu usadilo
se před 14 dny opět 20 rodin Po-
láků. Počítá se tam nyní na 200
rodin Poláků, ač počali se teprvé
před 2 roky osazovati, kdožto
Čechů jest tam teprvé 100 rodin,
až osada již před 4 roky založe-
na.

Jeden z našich pánů čtenářů
žní k nám dotaz, jak široké ce-
ty předpisuje zákon v Nebrasce.
V opraveném zákonku, v kapi-
tole 67, odstavec 3. (at. 951) zní:
"Všechny okresní, státní neb ji-
né veřejné cesty musí mít 66
středních šířky."

Ze St. Paul "Phonograph" do-
vidáme se, že měřiči vyměřují
již dráhu z York do Grand Island.
Je-li dráha St. J. & D. má z
Hastings též do Grand Island
prodloužena býti, zdá se právě
podobno, že jedná z dráh těch a
snad obě, stavěny budou dále ku
severu, do české osady Slovanie.

Nikdy dříve nepřicházelo do
Nebrasky tolik nových osadníků
jako letos. Vlaky jsou stále pře-
plněny a řady vozů přistěhova-
leckých se tlačí k nebrnou. Po-
čítá se, že letos přibude Nebrasce
ne méně než 100,000 obyvatelů.

Po sřícení přichází Čechů jen po-
měrně nepatrný počet. Až bu-
dou nejdůležitější místa osaz-
ná, pak nepokojně počne nřícit

svazků našich, kteří se zbytky
se spokojí a neb draho zaplatí, co
mohou nyní zářítka dostati.

Ve státní káznici jest přítomně
267 vězňů a sice 145 ze státu, 50
z Wyoming, 7 pro přestupky zá-
konů Spoj. St. a 5 z okresů. Přis-
toupky jejich jsou následující:
42 pro krádež, 26 pro vraždu, 23
pro krádež koní, 18 pro vlopění
se, 7 pro násilí, 6 pro loupež,
5 pro poranění, 3 pro fal-
šování, 3 pro zabiti, 2 pro
žhářství a ostatní pro jiné pře-
stupky. Z vězňů se státní jest
14 odsouzeno doživotně, 2 na 25
roků, 3 na 20 roků, 1 na 12, 10
na 10, 2 na 8, 4 na 7, 2 na 6, 19
na 5, 16 na 4, 18 na 3, 12 na 12, 1
na 1 a 17 na 1 rok. Z vězňů
25 vrash vřichni popírají svou
vinnu vyjma 2.

Sděljuje se nám z Wilber, že di-
vadlo, které se mělo minulou ne-
dělí dávat, odloženo bylo náhlým
onemocněním jednoho z ochotní-
ků k neděli příští, dne 30. t. m.

Dle Omaha "Herald" povolila
minulá legislatura následující
čísly: Na běžné vydání \$525-
814; ku stavbě veřejných budov
\$122 200; k splacení rozličných
požadavků \$112 652 33. Celkem
\$760 679 23. Tak marnotratnou
legislaturu jsme dosud neměli a
hotovost v pokladně státní se na-
lezající bude brzy vyčerpána.

V pátek večer zahála se v Te-
kamab malta G. P. Thomase a
shofela. V maltaí uhořelo 21
koní.

V Saline Co. odbývati se bude
prodej školních pozemků v úterý
dne 6. května. Nechtějí to kou-
pěchtivi zapamatujti.

Jak z oznámky na jiném místě
vidno, hodlají naši probuditi a
osvěciti krajané v Saline Co. pří-
kročit k založení spolku vzá-
jemně pojišťujícímu proti ohni.

To jest krok v pravém směru.
Víme že spolky takové jsou mezi
farmery v Iowa, Wisconsinu i
jinde a velmi dobře prospívají.

Zákon státu našeho povoluje též
zkládání spolků takových. Pak-
li že společnosti pojišťovací mo-
hou vydělávati tisíce a statisíce
ročně, a při tom platit tisíce platů
úředníkům a 25 až 40 procent
jednatelem, zajisté že by musilo
býti prospěšné založení podobné-
ho spolku vzájemně pojišťujícího.

Málo který farmer chce se vysta-
vit nebezpečí ztráty majetku
ohnem a vzájemný spolek posky-
tí by mu úplnou ochranu při ne-
patrném výdání. Přeje me pod-
niku tomu ze srdce zdaru.

Z Wilber došla nás následující
překvapující zpráva: Paní Klo-
fandová, manželka F. D. Klofan-
dy, dvéřního lékárníka, zemřela
ve dvě hodiny ráno v neděli dne
23. března. Zápas smrtelný zbu-
dil podezření otrávení a násled-
kem toho vzat byl manžel její, p.
Klofanda v neděli odpoledne ve
vazbu, ja v podezření, že hrozný
čin ten spáchal. Co valně k po-
dezení tomu též přispělo jest, že
první manželka p. Klofandy před
2 roky též náhle skonala. Dru-
há manželka jeho, právě zemře-
lá, byla deera p. Ptachého, 28 ro-
ků stará a po druhé provdána.

Po zabití p. K. povolán byl
ihned ohledavě mrtvol, který u
večer přijel a ihned byla porota
sestavena. Pozřátává z násled-
ujících občanů: William Mann, J.
Miller, Frant. Sadilek, Karel Sa-
gl, Wm. Harrison, Tom Barnes.

Volám tohoto blahodárnému
podniku srdečně "Na zdar!"
J. Šatřánek.

PILZEN, Saunders Co. Neb.
10. března 1879.

Dovoľuji si vybiřdnout rodáky
v naší osadě i hude v Nebrasce,
kteří chci ku českému rolnickému
výpomocnému spolku pro případ
krápnosti přistoupiti, aby nevá-
hali a neodkládali tak učiniti.
Jaro nám nastává a s ním polní
práce a bylo by lépe založeni
spolku předsaviti a provést dříve
než nám práce nastane. Víde
kde se 10 648 sestoupí, může no-
vé družstvo založeno býti. Bylo
by nejprvejší, aby se druž-
stva v každém školním distriktu
zakládaly, tak aby úřadové nebyli
daleko od sebe vzdáleni a mohli
se pohodlně scházet. Myslím, že
tímto způsobem se letos a nás za
kládání povede, což dříve nemoh-
lo býti. Mnozí novějši ve pro-
spěšnost spolku, až když sami se
přesvědčili, a soudím, že nyní sko-
ro každý ke spolku přistoupí, což
nikomu ku škodě nebude. Při
menších družstvech spatřuji též
jinou vřbodu a ta jest, že se učeti
vydání odhadím, když nemusí
z daleka přicházeti. Též patřilo,
aby při volbě hleděti úřadové zvoliti
spolehlivé, schopné a dobré jed-
natele, kteří by všechny povin-
nosti správně a bez odkladu vy-
konávali. Zároveň připomínám,
že každý jednatel musí složit za
sebe rukojeťmatví \$ 500, za což
dva kaventi ručí.

Konečně v stanových stojí, by
jednatele žaloval takové nedbale,
kteří své povinnosti nedostojí.
Je-li kdo jest to obyčejně jen malá
lásky, které na každého úda při-
padají, myslím, že by bylo pro-
spěšnější, kdyby se onová opatře-
ní přijímali a žádný známý dare-
bák neb bezetný šlovec ke spol-
ku přistupu neměl; a jestli by se
do spolku přece vlnouli a pak své
povinnosti zadost nečinili, aby
byl na pranýř v časopise vystaven
a v knihách pro věčné časy ku
své hanbě a ostudě vyznamenán.
Jsem přesvědčen, že kdyby škoda
takového neplatu potkala, sám
by první o náhradu se hlásil a
kdyby mu právě v čas vyplacena
nebyla, nejvíce hřmota by nadě-
lal. Lépe méně údu, ale pořádně.
Přeje celému spolku zdaru, zna-
menám se v úctě

Josef Kašpar, jednatel.

Pleasant Hill, Neb.

V dnešním čísle podáváme
obrázek městečka Pleasant Hill,
v Saline Co., které bylo dříve
okresním sídlem. Městečko toto
leží osm mil západně od Crete
a nejbližší železniční stanici jest 4
míle vzdálené Dorchester na B.
& M. dráze. Nemaje dráhy bylo
vždy městečkem poměrně nepa-
trným a nyní, po odsťhování
okresního sídla, zaniká ještě více,
aniž by byla naděje na jeho po-
vznesení, poněvadž blízká města
na dráze léčící všechny obchod-
na odnímají. Čítá nyní snad
méně než 200 obyvatelů. Pod
městečkem jest mlýn, snad jeden
z prvých v okrese, jemuž bybné
sily poskytuje potok Turkey
Creek. Krajina kol městečku má
pěknou, vlnitou, malebnou polo-
hu a jest hojně obsazena. Potok
Turkey Creek poskytuje hojně
dříví. Jižně od Pleasant Hill na
mnoho mil tvoří Čechové hlavní
část osadnictva. Pozemky v této
části okresu prodávají se za 6 až
12 dol. nevzdělaná a 10 až 15 dol.
vzdělaná.

Týdenní přehled obchodní.

CHICAGO, 23. března 1879.

Ač přívos obilí byl v minulém
týdenní poměrně slabý, přece záso-
by zůstávají dosud neumenšené.
Ceny byly v minulém týdenní cha-
bě, však přece se udržely na vý-
ši, na které stály koncem týdne
předcházejícího. Kdožto mnozí
z velkých zásob soudí, že plence
vyšších cen nedosáhnou, důvěřují
jiní ve vyšší ceny v budoucnosti,
je-li kdo do Anglicka letos až do-
sud vyvezeno 9 milionů bušů
plence méně, než rok předchá-
zející; však z jiných pramenů
nedostává se Anglicku mnoho
obilí, tak že musí tam zásoby
býti vyčerpány a ceny nutně stou-
pnouti mus.

Dobytky hovězího přivezlo se
během týdne minulého o 3300 ku-
sů více než v týdne předcházejí-
cím a sice 20 916 kusů. Vyrženo

bylo 14,103. Vlak odbyt by
dobrý a ceny stouply o pět až 20
centů.

Vepřevý dobytek má podobně
cenu lepší a přívos i vřos byl
hojnější.

Plence jarní prodávají se za
88i@90i šic. 2. a 80c. šic. 3. Pro-
daban uzavřívány smlouvy za 89
@89i a pro květen za 91i@93i.

Osmka šic. 2. červená prodává
se za 1 02.

Kukuřice nejlepší prodává se
za 32@34.

Oves stoupaní š. 2. na 23i@24
Žito stěžívá v ceně nezměně-
ná, 45@46.

Jelmen šic. 2. klasá prodává
se koncem třiná za 65@72. Ka-
šic. 3. za 34@35.

V ceně másla nelze zřazneme-
nati změnu, až jest doba nedá-
leka, kdy klasnatí očekávati mo-
žno. Domáci v kusech prodává
se za 9@13c.

Vojce, následkem hojného pří-
vosu, klesly na 12@12c.

Kůň stěžívá v ceně nezmě-
něná.

Zemčata mají cenu povzon.
Peach Blows 95@75 a Rose 50
@60.

Semena prodávají se následov-
ně: Timothy 1.10@1.26. Jetei
3.00@3.77, oherská tráva 80 a iné
ně semeno 1.32i@1.85.

Vina má obstojuj odbyt. Pra-
ná rouna 28@32, pákná napraná
20@23, hrabá 16@20.

Ceny dobytka jsou následující:
Nejlepší vybrané 5.00—5.35
Pěkné voly 4.00—4.90
Dobré až pěkné domácí 4.25—4.50
Prostřední 2.65—4.25
Dobrá krávy a jalovice 2.00—3.65

Vepřevý dobytek prodává se
tlesťy za 4.00@4.40, lehky 3.60@
4.00.

Do Cedar Rapids Ia.

Žádám tímto paní A. Kubec,
co mojí manželku aby mi ohlási-
la, zdali chce své rodiče opustit,
sem za mnou přijet a zde se mnou
jak se na manželé sluší žít. Já
mohu a chci se zde o rodinu svou
náležitě starati, dívky své co ote-
u náležitě vychovávat a co čestný
muž zde žít. Pakli že na vyzvá-
ní toto nedostanu do 14 dnů od-
povědi, postarám se o to, aby zá-
kon mezi námi vše do pořádku
přivedl. Omaha 22. března 1879.

V. KUBEC.

Nekrolog.

S volikým žalem a srdcem zko-
moucným uvádíme všem našim
přátelům v známost, že náš naděj-
ný syn

KAREL

dokonal život svůj dne 21. t. m. o
11. hodině ráno po krátké nemo-
ci, na záškrt, ja star 7 roků a 8
měsíců. Pohřeb odbyval se dne
21. o 3 hodině odpolední za hojně-
ho účastenství přátel. Vzdává-
me tímto nejradějiší dík všem
zůstašním, zejména pak brat-
rům řádu Nebraska Č. S. P. S.,
kteří účastenstvím svým na jevo-
dali soustrast svou s námi v ná-
šem boč nezměrném. Děkav
soustrasti byl nám v bolu našem
co balsám na rány a tak jako ne-
zapomenutelnou bude nám pa-
mátka milného synáčka, tak i v
srdci našem žiti bude památka na
soustrast přátel našich. Zvláštní
díky vzdáváme p. Jos. Jindrovi,
tajemníku řádu Nebraska Č. S. P.
S. za dojemnou řeč pohřbovi.
Crete, Neb. 22. března 1879.

Mario a Frant. Jelínek,
truchlící rodice.

DO SALINE CO. NEBRASKA!

Česká schůze.

uvádí se všem krajanům v zná-
most, že v neděli dne 6. dubna o
2. hodině odpoledne bude se od-
bývati schůze českých občanů v
místnosti nřepsaného za tím ú-
čelem, aby se založil český vzá-
jemně pojišťující spolek proti oh-
ni. Všichni, kteří s tímto úče-
lem souhlasí, nechtě se y určený
den schůze sůstastí, aby jsme o
o předmětu tom porokovati moh-
li. F. Rychtářik a mnozí jiní.

DO SCHUYLER, NEBRARKA!

PETR RANK oznamuje všem
rodákům, že potřebuje

deset tisíc tučtů vajec.

Obdržel právě kontrakt z Čer-
ných Vřebů a platí proto tu nej-
větší cenu, co ve Schuyler je.
Nechť si to každý zapamatuje a
podle toho se řídí.

Následkem
onemocnění odloženo!

Divadlo ve Wilber.

V síni
M. B. HOKUFA

ŘEDITEL DIVADLA
A REŽISER: J. SCHUBERT.
ŘEDITEL HUDBY: TOM. PÁSEK.

V neděli dne 30. března 1879.

Divotvorný
KLOBOUK.

Právka ve 3. jednáních
od V. KLIPERY.

Vstupné každá osoba 25 ctů.
Dětky do 12 let, 15 ctů.

ZAČÁTEK V 7 1/2 HODIN VĚČER.

CHAS. BAND, M. Dr.
Lékárník.

BANDOVA OPERNÍ BUDOVA,
CRETE, - - NEB.

Veliká sbírka nového zboží,
materialistického i drobnorů, do-
šla mne právě z Chicaga, kteréž
mohu i budu prodávati levněji,
než v kterémkoliv lávárně ve stá-
tu koupiti lze. Dokudle mým
čestným českým příznivcům v Sa-
line Co. za dosavadní přisoh,
doutám že udržím si tu samou i
na dále správným vždy jednáním.
V pádu nemoce poslouží Dr.
Band vždy ochotně a přičiní se,
by udržel si pověst svou, že jest
"nejlepším doktorem ve státu."

NO MORE
RHEUMATISM
OR GOUT
ACUTOR CHRONIC
SALICYLIC
SURE CURE.

Hotový posze pod hořejší obchodní zna-
mkou

Evrop. Salicylicové Lék. Spol.
v Paříži a Lipsku.

Okamitě ulehčení zaručeno. Třikrát vyho-
jenu jste. Nyní vřetrdně potvrzováno od nej-
vřidlanějších lékařů Evropy a Ameriky i u-
znáváno za jistý a spolehlivý prostředek na
omoc povinných. Čína lékařská akademie
obhládne 95 vřybujení ve 100 vřidlaněti nemoc-
ve třech dnech. Tělnoství, — jediný účinný
jedovate kyseliny močové, která náleza se v
těle nemocných, — činí taková onemocnění
1, 1, 4-
růžná, 6 nedělník 25. Požijte se za široko-
vřidly adresu pod obchodní cenou. Lékaři to sch-
válí. Všichni lékaři prodávají. Píle na

Washington & Co.
Only Importers Depot, 212 Broadway N. Y.

Půl milionu
AKRŮ POZEMKŮ DRÁHY
B. & M. R. R. v Neb.

prodáno bylo během roku 1878
již méně než

JEDEN MILION
nejlepších pozemků v Nebrasce
nabízí dráha tato na prodej. Li-
dové různých národností jen jen se
hrnou a kupují pozemky tyto,
přesvědčivše se, že pozemky tyto
jsou

nejlepší.

Jděte vy, a šíte podobně! Ne-
nechte se másti tlačem demago-
gů, kterým se jedná o to, aby vás
na výhodě udrželi a do krve
vysáhli!

Pojďte a přesvědčte se!

Pojďte dokud máte příležitost
koupiti pozemky

LACINÉ A DOBRÉ!

V severní Nebrasce, blíž drá-
hy U. P. prodáváme pozemky za
1 až 4 dol. akr na 10 let na čeka-
nou při 3 procentách úroku. Za
hotové se 40 procenty srážky.
Rovněž velké výhody poskytu-
em v jižní Nebrasce. Píšte si o
oběžníky na

A. E. TOUZALIN,
Lincoln, Neb.
neb v řeči české a
V. L. VODIČKA, Omaha.

JEST TO FAKTUM!!
Brownovy jaterní pilulky
vyhojí bolou hlavu, žlučatost a
jaterní nemoc.

Brownův balsám proti kašli
a dehtové cetle vyhojí kašel, na-
stuzení, nemocno průdušnice a plíc,
— TEN KÁSEL BY JSTE MĚLI HLED
ZAMEZITI.

Brownův vlasosil zamezuje
ohníparu a vypadání vlasů a pro-
přítuje vícešim krásného lesku.
Brownův arnikový liniment
z mrať bojí vřimknuti, otokitny,
bolesti, rány a omrzliny.
Sarsaparilla, pampeliška a
jodid potašový očišťuje jatra
a žilní krev. V KĚMŮ TO LÉK
pro chronický rematismus.
Na prodej u všech lékárníků v
Omaze a Nebrasce.